



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE IX. BR. 15. /2018. GODINA "B" 22. 7. - 5.8. 2018.

XVI. NEDJELJA KROZ GODINU i XVII. NEDJELJA KROZ GODINU

Rad - blagoslov
lijenost - izvor svakog zla



Rad je veliki blagoslov za čovjeka. Po njemu je najvećim dijelom uspio postati to što jest. Teško je odrediti neku univerzalnu mjeru rada. Ali, ako netko ne zna u poslu stati, potrebno ga je upozoriti. Ako je njegova umna i fizička snaga stalno 'napeta' može se dogoditi da 'pukne' i onda nikakve koristi od nje. Dakle, treba znati 'stati' i odmoriti se. U osami u Bogu naći sebe, biti u miru s njim i ukloniti sve ono što čovjeka razdire u srcu. Slušajmo Isusa! Isus? Kako je pažljiv prema Apostolima. Nuka ih da se odmore. Ove se riječi često spominju u uvodima u duhovne vježbe jer govore o „osami“ i „samotnom mjestu“. No to je njihov prilagođeni smisao. Istina, i duh nam treba odmora. Isusu je ovdje baš do tjelesnog odmora učenika. U ovo vrijeme ljetnih odmora to je trenutak da svećenik zaželi svima ugodan odmor. Počinak spada u temeljni Stvoriteljev bioritam čovjekova života: dan-noć, radni tjedan-subota (nedjelja), svagdani-blagdani ... Za uzvrat, kako smirujuće djeluje Isus. „No sam ne mari za odmor. I tu nam Marko, onako kao usput, pruža uvid u srce Isusovo. „Bijahu kao ovce bez pastira“. Isus im dakle pristupa kao Dobri pastir Ta divna Isusova crta – sažalnost, samilost – toliko je u isto vrijeme i ljudska i božanska. Ona treba da opečačuje svakog Isusova učenika, a naročito one koji su se stavili u službu Isusove pastirske ljubavi. AMEN!

RASPORED SVETIH MISA
XVI. nedjelja kroz godinu

Pon.: 23.7. (u 7,30 sati) Sv. Brigita, redovnica

Za + roditelje Milu i Milicu Ivanda - Mara Čanića

Uto.: 24.7. (u 7,30 sati)

Za + Niku Kutleša - Anda Kutleša

Sri.: 25.7. (u 11,00 sati) Sv. Jakov
SUSRET DUHOVNIH ZVANJA ŽUPE PRISOJE

Za + Filipu i Paulu - Anica Ivančić

Za + Zorku Badrov - Anica Ivančić

Čet.: 26.7. Sv. Ana (u 7,30 sati)

N.N. n.n

Patron župe Vinjani Donji - Svečana misa u Vinjanima u 11 sati

Pet.: 27.7.

Sub.: 28.7. (u 7,30 sati)

Za + Veselka i Maru Čurić - Iva Krišto

Ned.: 29.7. (u 9 sati)

Za sve pokojne - Čipa Čanić

U 11 sati Missa pro populo

**NA XVII. NEDJELJU KROZ
GODINU SVETE MISE BIT ĆE U
ŽUPNOJ CRKVI U 9 i 11 SATI.**

Evangelje po Marku

Mk 6, 30-34

Uono vrijeme: Apostoli se skupiše oko Isusa i izvijeste ga o svemu što su činili i naučavali. I reče im: »Hajdete i vi u osamu na samotno mjesto, i otpočinite malo.« Jer mnogo je svijeta dolazilo i odlazilo pa nisu imali kada ni jesti. Otploviše dakle lađom na samotno mjesto, u osamu. No kad su odlazili, mnogi ih vidješe i prepoznaše te se pješice iz svih gradova strčaše onamo i pretekoše ih. Kad iziđe, vidje silan svijet i sažali mu se jer bijahu kao ovce bez pastira pa ih stane poučavati u mnogočemu. Riječ Gospodnja.

Komentar: Tko su naši pastiri? Pastiri su ponajprije svećenici, nasljednici apostolske službe čija je zadaća poučavati, krijepiti, ispovijedati narod i po prilikama Kruha i Vina donositi povjerenom im narodu živoga Boga. Isus dalje nastavlja da molimo gospodara žetve da radnike pošalje u žetvu svoju jer je žetva velika, a radnika malo. To znači da je Isus svjestan koliko je ljudi danas potrebno tog Božjeg pohoda u njihova srca i duše po svetim sakramentima i duhovnom savjetu. Toliko je izranjenih, napuštenih, odbačenih i depresivnih koji samo traže nekoga ili nešto tko bi im utažio tu njihovu glad za ljubavlju. Traže pastire. Zato trebamo ustrajno i stalno moliti i postiti za naše svećenike, da budu sveti i uvijek zaljubljeni u Gospodina i zaručnicu Crkvu kojoj su se obećali jer bez svetih svećenika, ni naš duhovni razvoj ne može biti u potpunosti ostvaren. Osim toga, potrebno je ustrajno moliti i postiti za nova duhovna zvanja, za nove mlade koji će se zaljubiti u Put, Istinu i Život i zbog Njega biti spremni ostaviti mreže svojih života i poći na nepoznate, ali lijepe putove na koje ih Gospodin šalje. Bez novih svećenika, redovnika i redovnica nema Crkve, a bez Crkve nema ni sakramenata, a bez sakramenata nema života.

U ono vrijeme: Ode Isus na drugu stranu Galilejskog, Tiberijadskog mora. Slijedio ga silno mnoštvo jer su gledali znamenja što ih je činio na bolesnicima. A Isus uzide na goru i ondje sjedaše sa svojim učenicima. Bijaše blizu Pasha, židovski blagdan. Isus podigne oči i ugleda kako silan svijet dolazi k njemu pa upita Filipa: »Gdje da kupimo kruha da ovi blaguju?« To reče kušajući ga; jer znao je što će učiniti. Odgovori mu Filip: »Za dvjesta denara kruha ne bi bilo dosta da svaki nešto malo dobije.« Kaže mu jedan od njegovih učenika, Andrija, brat Šimuna Petra: »Ovdje je dječak koji ima pet ječmenih kruhova i dvije ribice! Ali što je to za tolike?« Reče Isus: »Neka ljudi posjedaju!« A bilo je mnogo trave na tome mjestu. Posjedaše dakle muškarci, njih oko pet tisuća. Isus uze kruhove, izreče zahvalnicu pa razdjeli onima koji su posjedali. A tako i od ribica – koliko su god htjeli. A kad se nasitiše, reče svojim učenicima: »Skupite preostale ulomke da ništa ne propadne!« Skupili su dakle i napunili dvanaest košara ulomaka što od pet ječmenih kruhova pretekoše onima koji su blagovali. Kad su ljudi vidjeli znamenje što ga Isus učini, rekoše: »Ovo je uistinu Prorok koji ima doći na svijet!« Kad Isus spozna da kane doći, pograbi ga i zakraljiti, povuče se ponovno u goru, posve sam. Riječ Gospodnja.

Komentar: Bog može s našim ograničenim mogućnostima, sposobnostima i talentima učiniti puno više, nego mi slutimo u našoj maloj vjeri i u našim bojažljivim proračunima. Neka nam na zagovor Blažene Djevice i Majke Božje Marije i svetoga Josipa bude darovano, da u stalnoj ljubavi donosimo plod i dobro s radošću – da se dar ljubavi umnoži među ljudima i u srcima mnogih neka odzvanja hvala Bogu!

RASPORED SVETIH MISA
XVII. nedjelja kroz godinu

Pon.: 30.7. (u 7,30 sati)

Anđa Ćurić, na nakanu

Uto.: 31.7. (u 7,30 sati) Sv. Ignacije Lojolski, svećenik

Za + Ivu i Marijana Šarić - Milica Šarić

Sri.: 1. 8.

-

Čet.: 2.8. (u 18,30 sati) Euharistijsko klanjanje

Za sve pokojne iz ob. Sabljčić - Luca Bošnjak

Pet.: 3.8. (u 7,30 sati)

Za + Krunu Šola - kćer Ljilja

u 18:00h vjenčanje: Stipe Šola i Bettina Stauffacher (don Lovre Šola)

Sub.: 4.8. (u 7,30 sati)

Za + Vinka Perkovića - Ruža Perković

Ned.: 5.8. (u 9 sati)

Za + Ivu i Antu Kapulica - Anđa Kapulica

11 sati Missa pro populo

**NA XVIII. NEDJELJU KROZ
GODINU SVETE MISE BIT ĆE U
ŽUPNOJ CRKVI U 9 i 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

DAROVATELJI

Za crkvene potrebe: Ivica Krišto 100 KM

Svim dobročiniteljima dragi Bog dao zdravlje duha i tijela.

O B A V I J E S T

Susret duhovnih zvanja iz župe Prisoje bit će u srijedu, 25.7. na blagdan sv. Jakova (stariji)apostola u 11 sati.

Pozivam i Vas, župljane da se odazovete na ovu svetu misu da zajedno sa svećenicima, redovnicima i redovnicama iz župe ali i okolnih župa proslavimo svetom misom Gospodina, susretljivo i pozdravimo naše svećenike i časne. Nakon svete mise, kako je običaj, svećenici, redovnici i redovnice nastavljaju druženje u velikoj župnoj dvorani.
Dobrodošli svi.

Dokumenti za vjenčanje koji su pristigli na vrijeme imat će navještaj.

Oni dokumenti koji nisu pristigli, ne mogu imati navještaja, a ukoliko ne dođu na vrijeme ne može doći do vjenčanja.

Poštujemo obrede i zakone Crkve Katoličke za obred vjenčanja. U Katoličkoj Crkvi se priznaje obred Vjenčanja iz Obrednika Katoličke Crkve.

Na WEB stranici naše župe uvijek možete pogledati i izmoliti virtualni Križni put. Satnice misa, vjenčanja i sprovoda se uvijek dužno unaprijed dogovoriti sa župnikom.

ČIŠĆENJE I UREĐENJE CRKVENOG I ŽUPNOG DVORIŠTA, ZA PROSLAVU VELIKE GOSPE 2018.

Ako Bog da, čišćenje i uređenje dvorišta imati ćemo: ***4.8.2018. godine - SUBOTA***, sa početkom u 9 sati. Nastojmo se odazvati koliko možemo i učiniti da nam bude lijepo, kako je to bivalo i do sada, oko crkve i crkvenih objekata, da ponosno primimo goste koji nam dolaze, u pohode našoj župi. Ukoliko netko ne može biti prisutan neka učini svoj dar na tu nakanu. Crkva i groblje su ogledalo sela i župe. Učinimo da bude lijepo i dostojanstveno. Dobrodošli!

PROSLAVA VELIKE GOSPE

Za patron župe, pripremit ćemo se trodnevnicom, koja počinje 12.8.2018. u 19 sati, svaku večer molimo krunicu 30 minuta prije mise, prilika je za ispovijed, potom sveta misa. Nastojmo se odazvati i moliti zagovor Majke Božje na nebo uznesene. Molim vrijedne domaćice, kojima srdačno zahvaljujem da i ove godine pripreme pite i kolače za ovu proslavu i da se jave u župni ured.

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!